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No espago tem -se as seguinles estmtunas isostoutices:
- vigaspolyoneis
- grelhas (case particular )

Relembrando , o equilibria esta-tiw implica em .

-

fE . 8 ⇒ Eat.I
1%-8⇒ Eye. -o Inti .5
onde Pi e-oponto de oplice§de cargoFi .
Assin :
E = RE+Ryf +Refs
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MT - Mo
,

+Mo
,yft Mo,zf
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Eobkm -so 6aguegoes de equilibria :
R
x
-
- O; Ry-O,-R2=0; Mo,×-O; Mo,y-O; Mo,EO .



Corelhas

its
grelhes soo um aeso particular de vigos

poligonois espaciois , sendo que a esthetune esta
confide no plane , poem o carregomento e-
perpendicular ao phono .
Por exempla :

T J estmlune C-Oxy
⇐ I oxy ,ti

*

1.1
Dessa forme as seguinles eguagis sees
trivialmento atendidas :

REO ; Ry =0; Mz-O .



Estates 3D f-

¥¥¥÷H¥¥noord

'

engask

Fazenda um corte :

×



Convened de Sinais
- - -

-

N> O : Saindo de segas
-

T>O : Saindo da segas
- My, Mz : desenherdo hedo trainnado

- Vy, Vz : soo positives quando protocam umgin
ne seof transversal nosentido thereino quando se
estaolhando no antido contra-rio do eixo .
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Voltando as exempla pone after os diagrames .
Represent.ndo a esthetune usersdo viges :

A n kN y
B d 9
- ew Ex

2n
2form c z

Fazenda um cortene borne CD :

f My
K EetII ahw
←→PrixTf N b W

PEE = O .
- Vx +2=0⇒ Vx = -2kW

{Fy=O : Vy - 1 = 0 ⇒ Vy = t kN
EE-- O :

D
{M×,s =O : Mx -1.2=0⇒MEI④ em aime
{My,s= Oi My -12.2=0⇒ My=-22
EMz

,s
-

-O :

0④ esquerde



Fazenda o transporter pane C :

B

¥%¥←.
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44
Efozenebum cork ne bone BC :

ft ve Eff -O : Vx - 2--0
S¥¥Ix→Mx Vx-2③

m£fq←2 IT EFy=o : N- 1=0
Z
p N=1k①
4 f Etz-0 :V
[Mas-O : Mx -2=0 ⇒M④ atria's

{My,s=O : T-14=0 ⇒Te4k@EMz.s
-O : Mz-2y=0⇒M④ dimitar



Fazenda o transporle para B :

I ;:¥± . .÷÷±
I4

Efazcndo um corle ne borne AB :

fMy
VyE EE
KHHMz f 4

EE-o : -N-2=0 ⇒N=-2k①
EEy --O : O⇒ Vy=1③
{FEO i V

z-O

EM×,s
-O :

-T-2--0 ⇒ T=-2k
EMy,s-O : My+4=0⇒My ④ atrois

EMz
,s
-
-O : Mz -1 . f-O⇒M. em crime



Diagramas :
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Reayis de apo -

co : I Mz÷:±¥¥
.:¥÷÷
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[E- O : Rx - 20 -30--0⇒R×=50f⑦
I =O : Py -20=0 ⇒ Ry=2ok①
{FEO : Rz -20=0⇒Rz=2ok#HE:::::: ::::::
{Mz

,a
-Oi Mz -20.2=0 ⇒ ME40 form
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Transporte para C :

%
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Transport few B :
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* Osdiagromesdebome AB podeseraolculodo
por esse Transporte . teitoviereo.gs, es forges e
moments eoimeservemaomxoerifiaeags.
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Transporte para C
:

ssEt↳← = Wkaq
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Transport paraB :
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